
DEĞİŞİKLİK 

ÖNCESİNDEKİ YÜKLEME 

TARİHLERİ

31 Mart 2020 Tarihine 

Kadar Yüklenmesi 

Gerekenler

30 Nisan 2020 Tarihine 

Kadar Yüklenmesi 

Gerekenler

31 Mayıs 2020 Tarihine 

Kadar Yüklenmesi 

Gerekenler

30 Haziran 2020 Tarihine 

Kadar Yüklenmesi Gerekenler

MÜKELLEF GRUBU

GELİR VERGİSİ 

MÜKELLEFLERİNİN HESAP 

DÖNEMİNİN SON AYINA 

İLİŞKİN 

E-DEFTER VE BERAT 

DOSYALARI

Aylık dönem bazında 

yükleme tercihinde 

bulunan Gelir ve Kurumlar 

Vergisi Mükelleflerinin 

Ocak 2020 dönemi 

e-Detfer ve Beratları

Aylık dönem bazında 

yükleme tercihinde bulunan 

Gelir ve Kurumlar Vergisi 

Mükelleflerinin 

Şubat 2020 dönemi 

e-Detfer ve Beratları

Aylık dönem bazında yükleme 

tercihinde bulunan Gelir ve 

Kurumlar Vergisi 

Mükelleflerinin 

Mart 2020 dönemi 

e-Detfer ve Beratları

Aylık dönem bazında 

yükleme tercihinde 

bulunan  Kurumlar Vergisi 

Mükelleflerinin Aralık 

2019 dönemi e-Defer ve 

Beratları

Geçici vergi dönemi bazında 

yükleme tercihinde bulunan 

mükellefler için;  Ocak, 

Şubat ve Mart 2020 

dönemleri e-Defter ve 

Beratları 

DEĞİŞİKLİK 

SONRASINDA 

UZATILAN TARİH

30 Nisan 2020 tarihine 

uzatılmıştır.

DAYANAK MEVZUATI
VERGİ USUL KANUNU 

SİRKÜLERİ/126
518 SIRA NOLU VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ

518 SIRA NOLU VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ İLE BELİRLENEN MÜCBİR SEBEPLER 

KAPSAMINA GİREN GELİR VE KURUMLAR VERGİSİ MÜKELLEFLERİ

27 Temmuz 2020 tarihine kadar uzatılmıştır.

E-DEFTER VE BERAT 

DOSYALARININ 

DÖNEMİ VE 

MÜKELLEFLERİ

E-DEFTERLERİN OLUŞTURULMASI, İMZALANMASI VE BERAT DOSYALARININ GİB BAŞKANLIK SİSTEMLERİNE YÜKLENME SÜRELERİ

Aralık/2019 dönemi   Gelir 

Vergisi Mükellefleri 


